

“丑女孩让我们帮帮她”追踪

“让不服输的笑容更美丽”

本报联合烟台市慈善总会为“丑”女孩募捐

本报11月9日讯(记者 鞠平) 9日,本报刊发了《“丑”女孩让我们帮帮她》的报道,讲述烟台大学一名大二女生杨洪霞,由于5岁时的一场意外,容貌尽毁。因为家庭条件有限,女孩无力整容,但坚强的她一直勇于面对生活,用自己的乐观热情赢得

同学们的喜爱。今年在同学们的爱心支持下,杨洪霞前往北京整容,但是欠缺2/3医疗费让杨洪霞陷入了困境,希望社会各界的好心人伸出援手帮助她。

9日上午,记者就帮助杨洪霞一事,联系了烟台市慈善总会,慈善总会的工作

人员表示,看了报道,发现杨洪霞非常不容易,难得她那么乐观和坚强,希望社会上的爱心人士给予她帮助。另外烟台市慈善总会愿意与本报联合为杨洪霞募捐,希望能帮助杨洪霞凑够整容费用。

在李洪霞同学和老乡为

她写的祝愿书中,大家写道:15年,最美的15年,她承受的太多太多,付出的也太多太多,希望通过我们的真情,通过她自己的优秀,可以得到一个改变的机会!恳请大家和我们共同努力,让不服输的笑容笑得更美丽。

目前杨洪霞正在北京

403医院接受治疗,怀揣了15年的梦想刚刚开头,我们希望社会上的好心人,能帮帮这个坚强乐观的女孩实现她的梦想。多年前她经历了一场惨痛的灾难,多年后,我们希望她能感受到社会的大爱,让我们用爱心弥合灾难带来的伤痕。

愿意帮助杨洪霞的市民可拨打本报热线电话6610123,到本报进行捐助,也可以直接将爱心款汇到烟台市慈善总会的户头,开户银行为:中国建设银行烟台分行上夼分理处。账号为:37001668101050147087。请在汇款单上注明:帮助杨洪霞。

街头落叶一烧了之

祥和中学周边焚烧树叶惹争议

本报11月9日讯(记者 赵鑫) 近日,祥和中学的学生家长反映,有人在学校周围焚烧落叶,对学校周边环境造成很大影响。9日,记者在这里发现,焚烧落叶已成为一种隐患。

9日上午,记者在祥和中学南门发现,路边一堆枯叶已经焚烧殆尽,黑色的灰烬还冒着缕缕青烟,微风吹过,空气中弥漫着一丝焦糊味。据学校工作人员反映,自从今年气温下降后,路边落叶日益增多,负责清理路面卫生的工作人员每次都需将落叶扫成堆后焚烧。

祥和中学几名初四的学生告诉记者,最近焚烧落叶的情况时有发生。“今天早上还烧着呢。”一名女生说:“早上上学时就开始燃烧了,当时烟雾很大,学生们都绕着走。”另外几名女生介绍说,有时刮南风,焚烧的烟雾飘进教室,不少学生都呛得咳嗽。

记者在学校周围发现了四五堆树叶燃烧后留下的灰烬。有的地方因多次焚烧,柏油马路

上已经留下黑色的燃烧痕迹。

学生家长对于在学校周边焚烧树叶的情况感到十分担忧。家长初先生说:“树叶燃烧时产生大量的烟雾,让孩子们吸进肺里,对他们的成长也有害。另外,孩子们长时间待在教室,学校周边有这么多落叶焚烧点,教室的空气质量很难保证。”

但是,对于清洁工人焚烧落叶一事,也有居民持不同意见。紧邻祥和中学东边居住的市民王女士表示,祥和中学周边种植的全部是梧桐树,每到冬季就会堆积大量落叶。“特别是前天降温,这条街都被落叶铺满了。”王女士指着满地落叶说,“只能堆成堆烧了,我们对此还是很理解的。”

针对焚烧落叶一事,芝罘区环卫部门表示,祥和中学附近的几条马路并不归芝罘区环卫处管理。根据相关规定,落叶应当在清扫后集中处理。“当街焚烧落叶会引发火灾,存在很大的安全隐患。”这位负责人说。



刚刚焚烧过的一堆树叶。本报记者 赵鑫 摄

车用气瓶将“持证上岗”

福山400余燃气车电子标签发放完毕

本报11月9日讯(记者 戚淑军 通讯员 莫言 庆欣) 烟台车用气瓶今后将“持证上岗”。记者从质监部门获悉,随着油改气车辆的增多,为强化车用气瓶安全管理,燃气车辆今后将凭电子标签卡加气,福山已经对辖区400余燃气车辆进行了电子标签发放工作。

柴油限供,汽油涨价,随着油价的不断攀升,烟台油改气车辆逐渐增多,在出租车实现油改气的同时,私家车、商务车、公交车等车辆也开始加入“喝气”大军,改用天然气、液化天然气作为车辆动力。

记者从烟台市质监局了解到,燃气车辆气瓶今后将“持证上岗”,车辆气体充装站将根据电子标签提示信息为气瓶充气,严禁为无电子标签的车用气瓶充气,质监部门也将根据电子标签的提示信息开展周期安全检验和强制报废气瓶工作,确保燃气车辆安全。

目前烟台市质监局福山区分局已经完成了对辖区登记的400余燃气车辆(油改气车辆)安装气瓶的电子标签发放工作。质检人员提醒油改气车辆用户,车辆改装前和改装后必须到当地质监部门办理登记注册手续,接受首次安全检验,领取电子标签,同时,压缩天然气钢瓶、车用缠绕式气瓶的检验周期为3年,6年报废,车用液化天然气钢瓶的检验周期为5年,15年报废。

“五步走”化解城区管理难点

第一步:清理清查。在全街道范围内组织开展大规模的城区常住人口和流动人口清查活动,逐街逐巷逐户清查,及时研究解决发现问题,保证清查质量。

第二步:整改提高。对清查问题及时整改,做好清查工作与日常管理工作的衔接,对漏管人员及单位及时纳入管理。

第三步:网络建设。建立健全了社区计生队伍网络,以城区内居民楼及周围附属房为单位,由街道办事处和居委会给每户二户聘一名“计生区长”,负责本区住户计划生育工作。

第四步:齐抓共管。派出所要及时通报人口迁移、新生儿落户、暂住人口登记

情况,做到“人随房走,以房管人”;工商所在办理《营业执照》时,须查验计生部门出具的计生证明,对无证明者不予办理《营业执照》;劳动保障中心要对失业、待业人员的育龄妇女及外来就业人员做好登记、反馈工作,协助计生办做好各种人员的计生宣传、检查摸底工作。

第五步:管控落实。坚持“月清月报”和有奖举报制度,及时掌握育龄群众的婚育、节育情况,避免漏登、漏管和漏报,提高整体管理水平。对县外流动人口,加强两地的联系,沟通信息,掌握情况;对县内流动人口,建立“随访上报制度”和“责任追究制度”,确保管理服务到位。

(吕少红 梁绍丽)

五措施推动药具优质服务

招远市泉山街道办事处计生办通过五项措施加快药具管理规范化、制度化步伐,夯实药具基层基础工作,推动药具优质服务工作向纵深开展。

一是制定一个方案。制定《泉山街道计划生育药具管理规范》,19个村居同意配置了药具展柜,4个社区制作了精美的药具知情选择优质服务展板、制度、服务箱及服务承诺。

二是完善一套账目。严格按照规范化要求做好免费药具的出入库账、表的登记工作,严格控制药具的质量及有效期,既做到充分满足育龄群众的要求,又严格控制避孕药具积压浪费。

三是健全一支管理队伍。对街道、社区、驻区单位药具工作人员每年进行两次业务培训,不断更新避孕节育知识,确

保药具管理人员具备一定的知识储备,掌握咨询、随访服务的技巧;全面开展以上门随访和电话随访为主要形式的定期随访工作,并做到了“四结合”。

四是加强流动人口常规服务。将流动人口药具管理与服务纳入药具经常性工作范围,向流动人口提供国家规定的基本项目的计划生育服务;做到与户籍人口同宣传、同服务、同管理。

五是搞好督导调研。利用“三查三看一禁止”活动对村、居免费药具发放进行全面核查,包括免费药具发放手续,宣传药具发放比例,药具随访等方面进行了调查督导;按照“边调查边指导”的原则,发现问题并及时予以纠正。

(陈安波 梁绍丽)

温馨随访暖人心

为全面提升技术服务水平,全力打造“优质服务”品牌,招远市泉山街道计生办积极开展“温馨随访暖人心”活动。

为积极搞好这次活动,随访人员根据不同的随访对象,制定了相应的随访内容,深入开展了为育龄群众“八登门、八宣传”服务,登未婚青年门,提倡晚婚晚育,优生优育,宣传人口计生法规规范,免费婚检政策等;引导婚前青年优生、优育,登新婚夫妇门,宣传新婚知识,提高新婚夫妇实行计划生育的自觉性;登待孕夫妇门,宣传优生优育知识,倡导优生从孕前开始的教育理念;登现孕夫妇的门,宣传孕产期保健和科学接生的知识;认

真做好孕产期保健咨询服务;登产后妇女门,宣传科学育儿、避孕节育知识,登记出生和产后健康状况;登节育措施落实夫妇门,宣传生殖道感染防治知识,认真开展术后回访工作;登流出已婚夫妇门,宣传流动人口计划生育工作条例,签订流动人口计生管理合同,登记流动人口档案;登老年妇女的门,宣传生活规律好处,开展关怀计生家庭老年人行动,为他们及时送去政策,送去温暖。同时,结合实际利用电话、网络等手段,积极对辖区内的已婚育龄群众进行随访,并做好计生政策和相关知识的宣传,“计生温馨随访进万家”活动受到越来越多的育龄群众的欢迎。

(梁绍丽 吕少红)